



**XIII Дни части города
Кристийне
с 21 по 27
апреля 2007 г**

Каждую весну на Днях Кристийне проводятся десятки культурных, спортивных и развлекательных мероприятий. С первых же лет в организации и проведении Дней

части города принимают активное участие учебные заведения. В школах проводятся выставки работ школьников, Дни открытых дверей, спортивные соревнования, весенние концерты, демонстрации мод, любительские спектакли. В детсадах проводят День танца и конкурс на лучший рисунок. В насыщенной культурными и спортивными событиями неделе найдется место и для празднования восстания в Юрьев день на стадионе Лиллекулаской гимназии, где по традиции устраивается эстафета с факелами. Каждый год непременно рождается какая-то новая традиция. Хочется надеяться, что очередные Дни Кристийне доставят немало радости как организаторам, так и жителям части города.

Программа Дней части города Кристийне будет опубликована в газете Кристийне 20 апреля

20 марта на заседании административного совета части города Кристийне были приняты следующие решения:



заслушав доклад руководителя проекта проектной фирмы АО EA Reng Индрекка Кылу и исполнительного директора АО Cleanaway Tallinn Арго Лууде, было решено одобрить эскизное решение детального планирования участков на Артелли 15 и 15а. За счет участков планируется расширить центр переработки предварительно отсортированных отходов. 80-85% сортированных отходов составила бы макулатура и картон, что не относится к категории опасных отходов. Остальную часть составили бы пластмасса, стекло, металлолом, дерево и прочий мусор.

Административный совет одобрил: эскизное решение детального планирования участка Кульднокка 5 и прилегающей к нему территории, эскизное решение детального планирования участка Кемия 33, эскизное решение детального планирования участка Тюве 49, а также участков Пальдиски мнт 41 и 43 и Ряста 8. Заслушав выступление председателя комиссии по культуре и образованию Лийны Хермакюла, в котором она указала на необходимость ремонта спортзала в Таллиннской школе-интернате, а также заслушав высказывания и предложения членов административного совета по этому вопросу, приняла решение заказать экспертизу технического состояния данного спортзала.

Заседание административного совета завершило доклад зама старейшины части города Кристийне Александра Райде о внесении поправок и дополнений в «Программу развития части города Кристийне на 2007-2010 гг.». Было принято решение передать поправки и предложения в городскую мэрию. Программа развития будет представлена горсобранию и вступит в действие после того, как ее одобряют на горсобрании.

В Кристийну пришла весна



Для этих уток в парке Lõwenpüh весна выдалась печальной. В этом году Таллиннский департамент коммунального хозяйства планирует начать реконструкцию парка и уже объявлен конкурс. В списке планируемых работ намечено построить детскую площадку, поставить ограждения, построить пешеходный мост, разбить газоны, отреставрировать старый каменный мост и построить павильон.

Фото: Энн Вийду

15 апреля начинается месячник благоустройства

В рамках месячника благоустройства Таллиннская мэрия призывает жителей столицы содержать в порядке городскую среду, дружелюбно относиться к окружающей среде и

нашим четвероногим друзьям.

В рамках месячника благоустройства помимо обычных работ по озеленению и уборки территории будет сделан акцент на ответственное отношение к содержанию любимых животных. В месячник

благоустройства будет проводиться пропаганда сортирования и сбора отходов, что значительно снизит загроможденность городских свалок и позволит пустить большую часть отходов во вторичное производство, что есть ничто иное, как

бережное отношение к окружающей среде.

В части города Кристийне планируется круговой сбор опасных отходов.

15 мая в День Таллинна планируется торжественное завершение месячника благоустройства.

колонка старейшины части города

Самое знаменательное событие последних недель, несомненно, выборы в Рийгикогу. Прошел почти месяц, как закончились выборы, и скоро мы узнаем состав нового правительства. Будет не лишним обратить внимание на два обстоятельства. Во-первых, активность избирателей, которая превзошла прогнозы социологов, она переступила через границу 50 % и была на 3,7 % выше, чем в 2003 году. Надо заметить, что за это время увеличилось число лиц, имеющих право голосовать, на 37529 человек, а число проголосовавших избирателей увеличилось на 54777 человек. Эти цифры свидетельствуют о четком направлении, что активность избирателей повысилась только за счет вновь прибывших. Когда в 1992 году в Эстонии проводились первые выборы в Рийгикогу, тогда избирателям не давали три дня на предварительное голосование. Сейчас у каждого желающего была возможность голосовать в течение 5+3+1=9 дней. А если сюда приплюсовать еще возможность электронного голосования, а им воспользовалось на этих выборах 30 000 избирателей, то есть каждый 20-й, то мы можем сделать, к сожалению, печальный вывод. Несмотря на все новшества, активность голосования не повысилась. Но к счастью, и не упала. Во многих странах Европы активность избирателей уже перевалила за 70%.

Второй немаловажный фактор – дискуссия о доходах и не только с точки зрения понижения подоходного налога, но и повышения зарплат, пенсий, пособий. Эстонская экономика пошла в гору, все крупные партии в своих предвыборных платформах сосредоточились на доходах граждан. В предвыборных дебатах практически не затрагивалась тема охраны окружающей среды, а на выборах в парламент Финляндии, проходивших пару недель назад, эта тема была одной из главнейших. То же самое касается внешней политики, будь то миротворческая миссия в Ираке и в Афганистане или тема Бронзового Солдата. Обратили внимание, что как только прошли выборы, сразу же остыли пыльные речи о необходимости переноса памятника?

Для нашей части города важно, что пришла весна. Ее девиз, как всегда, «приведем дворы в порядок». Скоро начнется месячник благоустройства. Хотя мы занимаем не очень большую территорию, но как только сошел снег, появились кучи мусора, от которого необходимо избавиться. Принялись за работу дорожные строители, светофорам даже помыли «глаза», но на дорогах пыль клубами.

15 числа этого месяца по моим скромным подсчетам исполняется ровно 500 дней моего пребывания на посту старейшины части города Кристийне. Пора бы подвести итоги. Когда я заступал на пост, я встретился с членами административного совета, и они вручили мне список – что, по их мнению, надо изменить в Кристийне, что добавить.

На осуществление некоторых пожеланий ушли годы. Могу с радостью отметить, что началась реконструкция Нымме теэ и парка Lцwenguh. Третье большое начинание – идея постройки молодежного центра в Ярве – на данном этапе находится в разработке. Львиную часть моей работы занимают текущие вопросы. Крупные вопросы решаются годами, они требуют тщательного планирования, согласования, так как финансирование местного самоуправления идет за счет ежегодного бюджета.

Верю, что когда осенью 2009 года я буду подводить окончательные итоги своей проделанной работы, то достану из кармана тот самый список, полученный в первый день на посту старейшины, и заявлю во всеуслышанье – сказано-сделано!

Михаил Корб

старейшина части города Кристийне



Таллиннский департамент охраны окружающей среды и управы частей города проводят с 16 по 20 апреля месячник весеннего благоустройства.

Месячник благоустройства проводится ежегодно, чтобы быстро освободиться от накопившегося за осень и зиму мусора.

Благоустройство ■ Согласно правилам благоустройства города Таллинна владелец земельных участков:

- обязан содержать в порядке свой земельный участок,
- содержать в порядке территорию, смежную с соседним участком,
- не имеет права вырубать на своем участке деревья и кусты без разрешения (за исключением плодовых деревьев и ягодных кустов)

■ Порядок разведения костров в городе Таллинне

На территории города Таллинна запрещено разводить костры и сжигать прошлогоднюю траву и отходы. По согласованию с Таллинским департаментом охраны окружающей среды можно сжигать ветки деревьев и кустов.

- **опасные домашние отходы.** Несортированные строительные отходы и другие непригодные и несортированные отходы, в том числе и старая, непригодная для употребления мебель, принимаются согласно ценам, установленным обслуживающей стороной.

NB! Не принимаются бытовые смешанные отходы!

Вторичное сырье принимается только от частных лиц! Свалки открыты по средам, четвергам и пятницам с 14.00 до 19.00, по субботам и воскресеньям с 10.00 до 15.00.

Для каждого вида отходов на свалках установлены емкости с соответствующим обозначением. Отходы принимает работник свалки. На территории свалки установлены указатели.

■ Некоммерческое объединение Eesti Rehviliiit принимает от населения **бесплатно**

прочие медицинские отходы (максимум 2 кг за раз), отходы химикатов и пестицидов (максимум 10 литров), разбитые ртутные градусники и другие отходы, содержащие ртуть (максимум 2 кг за раз), батарейки и аккумуляторы (в неограниченном количестве) в 15-ти стационарных приемных пунктах и на 5-ти бензоколонках.

В части города Кристийне пункт приема опасных отходов находится на автостоянке на Мустамяэ теэ 5 по четвергам с 15.00 до 18.00, а по субботам с 13.00 до 16.00.

Для сбора батареек по всему Таллинну установлено 119 ящиков, один из них находится около входа у входа в отдел соцобеспечения при управе части города Кристийне.

Доступ к установленным на бензоаправках Лукойла контейнерам для опасных отходов с 08 до 20.00. Опасные отходы принимаются на бензоаправках только от частных лиц. Учреждения и предприятия должны сдавать опасные отходы на основании соответствующего договора с фирмами, предлагающими услуги утилизации.

29 апреля 2007 года в части города Кристийне пройдет сбор опасных отходов

В воскресенье 29 апреля 2007 с 10.00 до 16.00

Кристийне

10.00 - 10.45 на площадке между домами по адресу Энергия 6 и 8а
11.00 - 11.45 на углу Туйсу и Алаямаа (у дома на Туйсу 2а)
12.00 - 12.45 у дома по адресу Сеэби 28 а
13.00 - 13.45 на перекрестке улиц Тонди и Линну теэ (перед домом по адресу Тонди 44)
14.00 - 14.45 на пустыре Тедре и Луйге
15.00 - 16.00 Кулднока/Моони (у дома по адресу Кулднока 36).
Отходы из садов и парков 13 октября 2005 года в Таллинне открылась первая общественная площадка компостирования отходов из садов и парков по адресу Рахумяэ теэ 5а. Ее обслуживает фирма-оператор АО Mustamäe Haljastuse. Отходы из садов и парков принимают от частных лиц и фирм по цене 295 крон за тонну, 10 крон за мешок 75 л, наполненный листьями и ветками деревьев (включая налог с оборота). Начиная с 01.04.2007 г. площадка компостирования открыта по рабочим дням с 09.00 до 17.00, а по субботам с 10.00 до 15.00. Дополнительная информация по телефонам: 56695577, 654 7654, 653 6220, электронная почта.



■ Таллинские городские свалки

В части города Кристийне на Артели 15 находится свалка, которую обслуживает АО Cleanaway (тел. 1919)

- Пальяссааре пыйк 9а, обслуживает OÜ Kesto (тел. 6395222)

- Суур-Сыямяэ 48, обслуживает АО Ragn-Sells (тел. 15155)

- Раба 20 (на территории Пяэскюлаской свалки), обслуживает АО Ragn-Sells – открылась 15.03.2007.

На свалках у населения бесплатно принимают следующие отходы:

- непропитанный деревянный материал,
- металллом,
- пластмассу,
- крупногабаритные строительные отходы (камень, бетон и пр.)
- бумагу и картон,
- старую непригодную мебель
- автопокрышки (максимум 8 штук за один раз)
- электрические и электронные отходы (в том числе холодильники и телевизоры),
- упаковку,
- листовое стекло,

старые автомобильные покрышки в приемном пункте на Таллиннской свалке (волость Йыэляхтме, деревня Ребала) по рабочим дням с 06.00 до 22.00, по выходным и государственным праздникам с 08.00 по 18.00. С фирм и предприятий берут за утилизацию автопокрышек 800 крон за тонну.

■ Старые автопокрышки принимают на Таллиннской площадке компостирования, по адресу Рахумяэ теэ 5а, с понедельника по пятницу с 8.00 до 18.00, а по субботам с 10.00 до 15.00.

■ Опасные отходы можно сдать бесплатно

Kesto OÜ (тел. 639 52 22) принимает у населения бесплатно опасные отходы – остаточное масло и масляные фильтры, замаслянную ветошь (максимум 20 литров), остатки краски, клея, лака и растворителей в оригинальной расфасовке и упаковке (максимум 10 литров), ртутные лампы (максимум 10 штук), старые негодные для употребления лекарства и

12 лет социальному центру Кристийне

Точно так же, как ребенок за 12 лет достигает переломного возраста, так и для одного учреждения 12 лет - период, за который сделаны первые шаги, набиты первые шишки... Сегодня можно с уверенностью сказать, что за первые 12 лет социальный центр Кристийне встал на ноги и заметно окреп. Расширился круг деятельности и в связи с этим социальный центр посещает ежедневно много приятных пожилых людей. За 12 лет приобретен богатый опыт, и мы готовы и дальше идти по жизни навстречу новым вызовам.

12-летие социального центра Кристийне.

20 марта 1995 года мы начали работу на меньшей площади по сравнению с теперешней и с ограниченным кругом деятельности. И название у нас было совсем другое - Дневной центр для пенсионеров. Работали в основном кружки. Сложилась традиция отмечать знаменательные события.

В 2003 году социальный центр получил дополнительную площадь, появились новые услуги, организовали питание и стирку белья для малообеспеченных людей. В социальном центре можно сходить под душ.

В 2005 году завершился ремонт нулевого этажа в здании по адресу Сыпрусе пст. 5. Социальный центр собрал под свое крыло разные возрастные группы. Открылся детский дневной центр для трудновоспитуемых детей, которые плохо учатся и плохо ведут себя, и для их семей. Эту услугу могут предоставить семьям специалисты из отдела защиты детей управы части города Кристийне после того, как внимательно выслушают родителей, представителя школы или комиссии по делам несовершеннолетних. Решение о предоставлении ребенку такой услуги принимается совместно. Очень важно, чтобы семья изъявила добровольное желание отдать ребенка в дневной центр. В дневном центре детям помогают учить уроки,

занимают их досуг, прививают необходимые в жизни навыки. Детей кормят горячим обедом. Кроме хозяйки Карин Пылдмаа в детском дневном центре работает психолог Елена Маслова и социальный педагог Койду Сааме, которые предоставляют индивидуальные консультации, а также занимаются в группах как с детьми, так и с родителями. Работу центра координирует зам. заведующей Эви Вильгатс.

Хорошо организована и пользуется большим спросом услуга по стирке белья и душ. С 2003 года у пожилых жителей части города Кристийне и инвалидов, у которых нет дома условий, появилась возможность помыться в социальном центре. Их обслуживает хозяйка Тия Киккас.

За питание и консультации по социальному обеспечению отвечает отдельное звено, его работники располагаются на первом этаже здания. Ответственность за работу звена несет социальный работник Сирле Казесалу и социальный педагог Койду Сааме. Обедать в центр приходят те, кто зарегистрировался в отделе соцобеспечения в управе части города Кристийне. В зависимости от доходов назначается сумма, которую человек должен ежемесячно доплачивать, чтобы получать обед в социальном центре. Обед состоит из трех блюд - супа, второго и сладкого и стоит в этом году 25 крон. Еду, приготовленную в Об Адиянтро, доставляют в центр в термосах. Клиенты довольны качеством еды, никто не жалуется.

Самое солидное и ценное звено - кружковая деятельность пожилых людей, также располагается на первом этаже. В этом году в социальном центре работает 16 кружков: кружок гимнастики и танцевальные группы, кружок росписи по шелку и стеклу, кружок рукоделия, садоводства, а также курсы языков. Ежемесячно проводятся всевозможные мероприятия, приходят в гости интересные люди, представители разли-

чных профессий. В праздники устраиваются концерты - это стало уже доброй традицией. Программа мероприятий социального центра Кристийне на месяц публикуется в ежемесячной газете части города Кристийне. Кружковую деятельность пенсионеров координирует Астрид-Эрика Лепик, а за порядком в помещениях следит Майе Мяги. Большую помощь в организации мероприятий и приеме гостей оказывает добровольный актив: Ленде Кааре, Ыйе Вескюя, Мильви Веэм и Лия Коппель.

Кружок росписи по стеклу, занятия в котором проходят по вторникам в 10 часов утра, ждет новых членов.
фото: руководитель кружка росписи по стеклу Мари Хийемяги со своими учениками

В социальном центре можно получить следующие услуги и консультации:

- Консультация психолога по понедельникам, телефон 6 512 701
- Консультация по социальным вопросам, телефон 58 107 714
- Массаж, телефон 53 481 716
- Маникюр, педикюр, телефон 6 512 703
- Парикмахерская, телефон 6 512 702
- Читальный зал - газеты, журналы
- пользование Интернетом
- измерение давления

Работой всего социального центра Кристийне руководит заведующая Эстер Пыйклик.

24 апреля с 10.00 до 18.00 в Дни части города Кристийне в социальном центре будет проходить День открытых дверей. Ждем всех желающих, а также новые предложения и идеи. В эти дни в социальном центре будет проходить ежегодная выставка: „Одна картина красноречивее тысячи слов...“

12-летние дети стоят на пороге больших жизненных перемен. По тем же законам идет развитие и социального центра Кристийне. Намечаются планы по расширению



центра в Ярве. Перспективная деятельность центра основывается на прогнозах потребности предоставления услуг жителям части города, а также на планах развития части города Кристийне и Таллинна. Услуги социального центра будут предлагаться в первую очередь малоимущим пенсионерам и инвалидам.

Часы работы социального центра Кристийне:

П 9-18
Вт, Ср, Чт. 9-17
Пт. 9-16
Адрес:
Сыпрусе пст. 5, тел. 6512 703
Контакт:
Эстер Пыйклик заведующая 6512 700
Эви Вильгатс зам. 6512 701

Елена Маслова психолог 6512 701
Астрид-Эрика Лепик кружковая деятельность 6512 702
Койду Сааме соцпедагог 6512 703
Каждый человек представляет ценность

Ваш социальный центр Кристийне

ВОПРОС:

Какие документы нужно предъявить для регистрации по новому месту жительства?

Заявление подается в связи с желанием лица занести данные о своем месте жительства в регистр народонаселения Эстонии в связи с изменением адреса.

Необходимые документы:

заявление по форме приложение 1 (можно получить на месте или распечатать самому, найдя форму на сайте Таллинна, где приводится информация для жителей города, в разделе место жительства и жилплощадь);
копия удостоверения личности с личными данными, в случае если документы посылаются по почте (не требуется при наличии цифровой подписи или личного присутствия),
копия документа, подтверждающего права на пользование жилплощадью, или согласия

владельца жилплощади, в случае если заявитель не является владельцем данной жилплощади;
согласие совладельца или их представителей на регистрацию адреса проживания, при предъявлении данных совместной собственности на жилплощадь.

Обязательно укажите контактные данные, по которым мы сможем оперативно связаться с вами, в случае возникновения проблем по занесению адреса в регистр народонаселения.

Мы работаем: по понедельникам с 8.15 до 18.00; по вторникам, средам и четвергам с 8.15 до 17.00 и по пятницам с 8.15 до 16.00

Мы находимся по адресу: Тулика 336, II этаж, кабинет 202

С уважением
Кюллики Валма
645 7127

Встречи родителей детей с дефицитом активности и внимания (гиперактивных) и педагогов в опорных группах в Таллинне

- 16 апреля в 18.00 (дошкольники),
- 17 апреля в 18.00 (школьники)
- 24 апреля в 18.00 (для русскоязычных).

Встречи проходят по адресу Лай 31/Сууртюки 1. Вход бесплатный.

Опорная группа - это лекция, дискуссия, советы по воспитанию, понимание и поддержка. Все это можно получить, если посещать раз в месяц встречи в опорной группе, куда мы приглашаем родителей детей с дефицитом активности и внимания, учителей, воспитателей...

Каждый ребенок особенный и существует масса методов, как подобрать верный подход к каждому ребенку. Присоединяйся к нам.

Инфо: Эстонский детский фонд Eesti Lastefond
тел. 64 111 88

ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА В КРИСТИЙНЕ

Где и когда: на стадионе Котка 12
в субботу 5 мая 2007г. 9.00-18.00
автобусы 23 и 23а, остановка Котка

Чем торгуют:- саженцами плодовых деревьев и ягодных кустов;
- свежими овощами, картошкой;
- медом, продуктами пчеловодства, предметами рукоделия;
- удобрениями, торфом для растений, защитными средствами от садовых и огородных вредителей и т.д.
Развлечение: выступает певец Велло Орумets

Вход бесплатный.

№1 Предварительная регистрация для торговцев по телефонам 6 457126, 6457104, 6457100
Организаторы: Центрсоюз садоводства и пчеловодства, тел. 51936995
управа части города Кристийне
тел. 6457126, 6457104, факс 6457102



Таллиннский департамент охраны окружающей среды выдал владельцам частных домов в части города Кристийне разрешение на разведение костров (разрешение за номером 21-2007).

Костры можно разжигать 27.04.2007 – 29.04.2007 и 04.05.2007 – 06.05.2007.

Разрешено сжигать только ветки деревьев и древесину.

Запрещено сжигать мусор.

Запрещено разводить костры вблизи жилых многоквартирных домов.

Условия разведения костров, установленные Департаментом по охране окружающей среды:

1. Ветки и древесный материал можно сжигать на специальных негорящих поддонах или на расчищенной земле, костер нельзя оставлять без присмотра.
2. Костер можно разводить на расстоянии 15 м от домов и построек или от горючего материала и на расстоянии, по крайней мере, 30 м от леса.
3. Оставшиеся от костра угли надо тщательно залить водой или присыпать землей или песком.
4. Костер можно разводить при скорости ветра 1,5 м/сек. **В дождь запрещено разводить костры.**

Прейскурант цен на рекламу в газете Кристийне, действующие с 28 июня 2006 г. Цены на объявления*

Объявление

Цена в кронах Обычное объявление для физических лиц 100.-
объявление для юридических лиц 150.-

Цена на рекламные модули*

*Модуль	Размеры модуля	Цена в кронах
1/32 стр.	(69 x 44,5 мм)	350
1/16 стр.	(69 x 93 мм)	800
1/8 стр.	(143 x 93 мм)	1800
1/4 стр.	(143 x 191 мм)	3500
1/2 стр.	(290 x 191мм)	8000
1/1 стр.	(290 x 385 мм)	16000

* К ценам добавляется налог с оборота
Основание: постановление Таллиннской городской мэрии от 28 июня 2006 года за номером 1479-кТираж газеты 16 000 (доставка во все почтовые ящики части города)

Заказ рекламы по электронной почте:
e-post: kristiineleht@tallinnlv.ee

Расширится зона платной парковки автомашин

С 1 апреля с.г. изменятся границы территории платной парковки. Границы парковочной зоны самого высокого тарифа, то есть в Старом городе и в центре города, остаются неизменными, ровно как и установленная ранее стоимость парковки в зонах.

По словам вице-мэра Таллинна Яануса Мулти, расширение платной зоны парковки защитит интересы жителей центра города, будет способствовать использованию общественного транспорта и разгрузке центра города от обилия паркованных машин, уменьшит загруженность центра города транспортными средствами.

„Проблемой для жителей центра города уже давно являются те водители, которые приезжая на работу в город, бесцеремонно паркуют свои машины в их дворах,“ говорит Мулти. „Расширение границ зоны платной стоянки наверняка пресекут такие действия.“

Начиная с апреля с.г., границы зоны платной парковки пройдут по Таллиннскому Заливу, улице Каласадама, Пыхья пст., ул. Коцебу, ул. Копли, Теллискиви, улицей Техника, идущей параллельно полотну ж/д, до ул. Фильтри, ул. Фильтри, ул.Одра, Тюрнпу, Вильмси, Гонсиори, Рохелинеаз, Поска, Нарва мнт. т ул. Бензини.

Проживающие в центре города по-прежнему могут парковаться, имея годовую карточку, которая стоит символично – 100 крон в год.

Право на приобретение годовой карточки на парковку в центре города, имеют те, кто по данным регистра народонаселения прожил в Таллинне по крайней мере год, и чье местожительство находится в зоне платной стоянки, и на чье имя зарегистрирована автомашина как владельца или доверительного лица.

Если же проживающий в центре города имеет не одну машину, то годовую карточку на парковку он может получить только на одну машину. „Тем, кто проживает в зоне платной парковки, пора поспешить с оформлением годовой парковочной карточки,“ советует Мулти.

Ходатайство на получение годовой парковочной карточки можно подать в зале обслуживания клиентов Таллиннской городской мэрии по адресу Вабадузе вяляк 7.

Зона платной парковки поделена на три подзоны, где час парковки стоит от 12 до 48 крон. Первые 15 минут можно парковаться бесплатно.

После расширения платной парковочной зоны ее границы остаются неизменными, по крайней мере, в течение пяти лет, таким образом зона платной парковки останется в таком виде до 2012 года. В последний раз городское собрание расширяло зону платной парковки в центре города 1 августа 2004 года.



Парковать автомашины на газонах строго запрещается

Парковка автомашин на освободившихся от снега газонах портит их и нарушает общую картину города.

По словам шефа Таллиннской муниципальной полиции Каймо Ярвика, владельцы автомашин должны учитывать, что за парковку на газонах их ждет денежный штраф. „До сих пор мы ограничивались только выговором, но как показала практика, нарушения продолжают иметь место, поэтому мы решили ужесточить меры наказания,“ пояснил Ярвик.

За последние дни зарегистрировано 177 случаев парковки на газонах, составлено 20 протоколов о нарушении.

Таллиннская муниципальная полиция обращается к водителям с просьбой находить более подходящие места для парковки. Горожане могут сообщать о припаркованных на газонах автомашинах по телефонам 1345, 6619860 или по адресу электронной почты munitsipaalpolitsei@tallinnlv.ee

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В УЧЕБНОМ ЦЕНТРЕ ВОЕННОЙ ПОДГОТОВКИ

В связи с 88-летием учебного центра военной подготовки 5 апреля 2007 г. будет проходить День открытых дверей.

В рамках Дня открытых дверей состоятся следующие мероприятия, в ходе которых можно будет ознакомиться:

- с различным оружием, которое имеется в распоряжении сил обороны;
- с транспортными средствами батальона боевой поддержки;
- различным оснащением, в том числе и для военных миссий.

Свои знания и умение можно испытать, приняв участие :

- в викторине на тему войска обороны и Центра военной подготовки;
- в соревновании по стрельбе из воздушных ружей.

Победителей ждут призы.

Кроме этого:

- В палатке „Вопросов и ответов“ можно будет задать вопросы солдатам, которые состоят в настоящее время на службе в армии;
- В палатке „Маскировки“ желающим распишут лицо в стиле лесной маскировки;
- Можно будет прокатиться на военном транспорте;
- И разумеется, всех гостей накормят солдатским супом.

Ждем всех желающих 5 апреля 2007 г. по адресу Таллинн, Марья 4. Ворота открыты с 11:00 до 13.30.



В рамках Года таллиннской молодежи департамент по спорту и работе с молодежью объявляет конкурс „Таллиннские легенды“, цель которого превратить Таллинн в attractive столицу через современные легенды, легенды наших дней.

В конкурсе могут принять участие молодые таллинцы в возрасте от 16 до 26 лет, которые интересуются историей родного города. Пятерых победителей ждет поездка в Брюссель, где они посетят представительство Таллинна в Европейском Союзе, а также ознакомятся с местными городскими легендами.

По словам мэра Таллинна Юри Ратаса, Год молодежи предоставляет массу возможностей для самоутверждения. „Мы ждем навязные стариной, а также отражающие сегодняшний день интригующие повествования о Таллинне, каким его видит молодежь,“ сказал Ратас. „А особо отличившихся пошлем в конце года в Брюссель в Таллиннское представительство.“

Истории о Таллиннских легендах следует послать не позднее 30 апреля на адрес электронной почты: .

Участие в конкурсе могут принять все молодые жители Таллинна в возрасте от 16 до 26 лет, объем работы 3000-6000 знаков. Профессиональные журналисты не допускаются до конкурса. Победители будут объявлены 15 мая 2007 года в День Таллинна.

Дополнительную информацию о конкурсе и Годе таллиннской молодежи 2007 можно найти на сайте:

www.tallinn.ee/noorteaasta

Kristiine Leht

Издание управы части города Кристийне
Газета Кристийне выходит раз в месяц